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ITA	 MEG, EASY MEG, MEG-H, Externa: 
le soluzioni contemporanee e versatili
per tantissime applicazioni in esterno.

ENG	 MEG, EASY MEG, MEG-H, Externa: 
the contemporary and versatile solutions 
for many exterior applications.
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ITA	 Robusto e durevole. Queste le 
caratteristiche tecniche di un materiale 
che deve resistere alla luce solare e alle 
intemperie.

ENG	 Solid and durable. These are the 
technical characteristics of a material 
designed to withstand sunlight and harsh 
weather conditions.

ENG	 All Abet exterior laminates 
are building material dedicated to ar-
chitecture and design. Weathering 
resistant, dimensional stability, com-
pactness and their easy mantainabili-
ty joined to unlimited aesthetic quality 
in terms of both colours and decora-
tive choice. Abet Laminati has devel-
oped four products, which are able to 
respond to different needs, thanks to 
their specific technical features.

ITA	 I laminati Abet dedicati all’exte-
rior sono materiali da costruzione ideali 
per l’architettura e il design. Resistenza 
agli agenti atmosferici, stabilità dimen-
sionale, compattezza e facilità di manu-
tenzione si uniscono a una vasta scel-
ta in termini di scelta di colore e decori. 
Abet Laminati ha messo a punto quat-
tro prodotti ciascuno dei quali, grazie a 
proprietà tecniche specifiche, è in gra-
do di soddisfare esigenze differenti.
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ITA	 Non ci sono limiti alla forma nei proget-
ti di architettura contemporanea. MEG, Material 
Exterior Grade, è il materiale messo a punto da 
Abet Laminati per consentire la massima liber-
tà di applicazione in verticale. MEG è indicato 
per facciate continue, colorate, personalizzate 
o ancora geometricamente sagomate grazie al-
la produzione di pannelli tagliati ad hoc. MEG è 
la soluzione ideale per le facciate ventilate e la 
produzione di arredo urbano e segnaletica in 
generale.

ENG	 There are no limits as far as the shapes 
of modern architecture projects are concerned. 
MEG, Material Exterior Grade, is the material 
developed by Abet Laminati in order to enable 
the maximum freedom for multifarious vertical 
applications. MEG is created in order to clad 
continous, coloured, custom made facades 
or with several geometric shapes thanks to 
the possibility to supply tailor made cut to size 
panel solutions. MEG is the ideal solution to re-
alize ventilated facades, urban furnishing and 
signage in general.

Frangisole 
Sunscreens

Arredo urbano 
Street furniture

Segnaletica esterna 
Outdoor Signage

Balconi 
Balconies

Facciate 
Façades
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ITA	 MEG è materiale che unisce 
robustezza e estetica.

ENG	 MEG is a material that combines 
strength and aesthetics.

ITA	 MEG è costituito da un cuore di carta 
kraft e da uno strato esterno di carta decorati-
va, entrambi impregnati con resine termoindu-
renti.
	 MEG è disponibile nella variante stan-
dard e in quella a lenta propagazione di fiamma. 
Per informazioni sulla classificazione al fuoco, si 
prega di consultare la scheda tecnica, disponi-
bile su abetlaminati.com. 

ENG	 MEG is composed of a core of kraft 
paper and an outer layer of decorative paper, 
both impregnated with thermosetting resins.
	 MEG is available both in the standard 
and in the fire retardant versions. For further 
information on fire classification, please refer 
to the technical data sheet on abetlaminati.com.

Spessore
Thickness
(mm)

Formato
Size
(mm)

2 
6
12
18

4
10
16

3
8
14

3050x1300
4200x1300
4200x1610

Finitura
Finish

Sei
Sei Due
Climb
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ITA	 MEG può rimanere esposto all’azione 
di luce solare e fenomeni atmosferici 
mantenendo inalterate le sue caratteristiche.

ENG	 MEG can be exposed to sunlight 
and weather conditions while maintaining its 
original properties unchanged.

ITA	 Le naturali variazioni di temperatura 
e umidità non compromettono le proprietà di 
MEG. I pannelli, infatti, non risentono degli sbal-
zi climatici conservando le loro caratteristiche 
fisiche e meccaniche. I pannelli MEG opportu-
namente installati si adattano agevolmente al-
le variazioni anche notevoli di temperatura ed 
umidità relativa, senza alterare l’architettura del-
la facciata ventilata.

	 Pioggia, vento, umidità, intensa luce so-
lare: MEG resiste alle intemperie, mantenendo 
inalterate le sue principali caratteristiche deco-
rative e le sue proprietà fisiche. 
	 La superficie MEG non necessita di 
operazioni di verniciatura e di accorgimenti par-
ticolari per la pulizia.

ENG	 Natural variations in temperature and 
humidity do not compromise MEG’s properties. 
The panels are unaffected by climatic fluctua-
tions and retain their physical and mechanical 
characteristics. When properly installed, MEG 
panels easily adapt to even significant chang-
es in temperature and relative humidity, with-
out altering the architecture of the ventilated 
façade.

	 Rain,  wind, humidity, intense sunlight: 
MEG withstands weathering while maintaining 
its main decorative features and physical prop-
erties. 
	 The MEG surface requires no painting 
or special cleaning treatments.
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Ottimo comportamento al fuoco
Good fire behaviour

70% di materiale di origine bi-
ologico, certificato Biosourcé
70% organically sourced 
material, certified Biosourcé

Resistente alle intemperie
Resistant to atmospheric agents

Facile da pulire
Easy to clean

Resistente alla luce solare
Resistant to sunlight

Facile da lavorare
Easy to work

Durabilità superiore a 10 anni
Durability of more than 10 years
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ITA	 EASYMEG è un sistema a doghe pron-
to all’uso per la realizzazione di facciate ester-
ne. È un laminato stratificato autoportante ad 
alta pressione (HPL), avente superficie deco-
rativa adatta all’esposizione all’ambiente ester-
no, resistente alla luce e alle intemperie. 

ENG	 EASYMEG is a plank system  for the re-
alisation  of exterior façades. It is a self-support-
ing compact  high-pressure laminate (HPL) with 
a decorative surface suitable for outdoor expo-
sure, resistant to light and weather conditions.

Facciate 
Façades

Spessore
Thickness
(mm)

Formato
Size
(mm)

8

3050 x 208

Finitura
Finish

Disponibile solo nella variante F1 (B-s1,d0)
Available in F1 (B-s1,d0) only

Sei
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Closed Joint Open Joint Overlapping

ITA	 EASY MEG propone tre
differenti sistemi di fissaggio: Closed
Joint, Open Joint e Overlapping.

ENG	 EASY MEG consists of three 
different fixing systems: Closed Joint,
Open Joint and Overlapping. 
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ITA	 EASY MEG dona agli edifici 
un’eleganza sofisticata che dura nel 
tempo, grazie a superfici lisce e colori 
intensi. Questa soluzione dedicata alle 
facciate, è stata progettata per durare 
nel tempo,per essere di facile installa-
zione e bassa manutenzione.

ENG	 The EASY MEG system gives 
buildings a sophisticated and long-last-
ing elegance, thanks to smooth surfac-
es and intense colours. This façades 
solution is designed to be durable, easy 
to install and low maintenance.

Ottimo comportamento al fuoco
Good fire behaviour

70% di materiale di origine 
biologico, certificato Biosourcé
70% organically sourced 
material,certified Biosourcé

Resistente alle intemperie
Resistant to atmospheric agents

Facile da pulire
Easy to clean

Resistente alla luce solare
Resistant to sunlight

Facile da lavorare
Easy to work

Durabilità superiore a 10 anni
Durability of more than 10 years
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ITA	 MEG-H è un materiale durevole e dota-
to di elevate prestazioni. Particolarmente adat-
to per la realizzazione di superfici orizzontali, 
MEG-H è indicato per la produzione di piani di 
tavoli, panchine, sedute e per tutti quei settori 
dove siano richiesti colore e design ma anche 
flessibilità in termini di spessore o sagomatura 
come parchi giochi e arredo urbano.

ENG	 MEG-H is a durable material with very
high performance and resistance. It is particu-
larly suitable for horizontal surface applications
such as table tops, benches and chairs. It is also 
ideal for all those applications where colour and 
design are needed with flexibility both in terms 
of thickness and shape such as playground 
equipment and urban furniture.

Arredo da esterno
Outdoor furnishings

Panchine
Benches

Parco giochi
Playground equipment

Resistente ai graffi
Scratch resistant

Facile da pulire
Easy to clean

Facile da lavorare
Easy to work

Resistente alla luce solare
Resistant to sunlight

70% di materiale di origine 
biologico, certificato Biosourcé
70% organically sourced 
material, certified Biosourcé

Durabilità superiore a 10 anni
Durability of more than 10 years
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*

ITA	 Robusto e durevole. MEG-H è 
un prodotto resistente alla luce e alle 
intemperie, adatto per la realizzazione di 
arredo per esterni.

ENG	 MEG-H is both solid and durable. It 
is also weather-resistant and UV-stable and 
is suitable for outdoor furniture.

ITA	 L’alta resistenza alla luce e alle intem-
perie ma anche la vasta libertà applicativa di 
MEG-H, sono le caratteristiche fondamentali 
che consentono l’utilizzo di questo laminato HPL 
per esterni anche su superfici orizzontali. 

ENG	 High resistance to light and weather, 
as well as the infinite application possibilities of 
MEG-H, are among the features that allow this 
HPL laminate for exteriors to also be used on 
horizontal surfaces. 

Spessore
Thickness
(mm)

Formato
Size
(mm)

0,9 
4
10
16*

3
8
14

2
6
12
18*

3050x1300
4200x1300

Finitura
Finish

Sei
Sei 3
Climb 3

Verificare sempre con il responsabile Abet Laminati di zona.
Always verify with your local Abet Laminati representative.
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StandardITA	 MEG, EASY MEG e MEG-H, sono 
disponibili in un’ampia gamma di colori, 
decori e finiture.

ENG	 MEG, EASY MEG and MEG-H are 
available in a wide range of colours, decors 
and finishes. 
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Colours

* Lievi bande potrebbero essere visibili sulla superficie.
   Slight stripes could be visible on the surface.
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Colours

* Lievi bande potrebbero essere visibili sulla superficie.
   Slight stripes could be visible on the surface.
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* Lievi bande potrebbero essere visibili sulla superficie.
   Slight stripes could be visible on the surface.
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* Lievi bande potrebbero essere visibili sulla superficie.
   Slight stripes could be visible on the surface.

Wood
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* Lievi bande potrebbero essere visibili sulla superficie.
   Slight stripes could be visible on the surface.

Wood Metal Concrete
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Colour MEG EASY-MEG MEG-HRef

Standard

Colours

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

405	 Bianco Porcellana

406	 Bianco Primavera

414	 Sabbia

416	 Beige

475	 Grigio Perla

819	 Bianco Meg

854	 Silver Bleu

1813	 Magnolia

413	 Beige Ardenne

421	 Nero

440	 Verde Biliardo

448	 Midori

449	 Spring Bud

450	 Verde Lauro

461	 Playfield

465	 Bumblebee

474	 Grigio Lupo

480	 Grigio Plomo

487	 Azzurro Polvere

498	 Viola Giglio

499*	 Bleu California

812	 Rosa Viola

823*	 Rosso Tango

832	 Rosso Lord

837	 Sarmiento

838	 Bleu Primario

842	 Verde Sub

844	 Jeep

847	 Azzurro

848	 Verde Linfa

850	 Bleu Rada

851	 Blu Cobalto

852	 Big Bleu

859	 Blu Faenza

867*	 Grigio Cielo

868	 Grigio Medio

MEG-H
*	Lievi bande potrebbero essere visibili sulla superficie. 
	 Slight stripes could be visible on the surface.Producibilità

Producibility

869	 Grigio Alpaca

871	 Grigio Scuro

879	 Grigio Grafite

891	 Scotch Brown

893*	 Terra D’ombra

894	 Viola Fumo

898	 Bruno Fiandra

1801	 Giallo Ocra

1804	 Blu Tenebre

1810*	 Grigio Autunno

1812	 Giallo Polenta

1816	 Sahara Beige

1820	 Grigio Cosmico

1824*	 Blu Amorgos

1831	 Grigio Fango

1832	 Grigio Tempesta

1853	 Muschio

1860	 Samoa

1861	 Blu Notte

1870	 Chocolat

1883	 Melanzana

1885*	 Rosso Meg

1886	 Giallo Meg

604	 Colony

630	 Noce Ellero

631	 Teak Plissè

633	 Limba Gold

634*	 Limba Noir

717	 Okumè Abricot

718*	 Okumè Rouge

719*	 Okumè Orange

748	 Bamboo Dark

749	 Bamboo Gold

750	 Rovere Inglese 

753	 Noce Versailles

755*	 Red Bubinga

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•
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•

Colour MEG EASY-MEG MEG-HRef

Colours

Wood
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Colour MEG EASY-MEG MEG-HRef

758	 Bamboo Peach

759	 Bamboo

761	 Noce Delicato 

768	 Douglas Cenere

769*	 Olmo Rustico

770*	 Yale Oak

771	 Cambridge Oak

772	 Rovere Moena

774	 Noce Milano

775	 Noce Usa

778	 Rovere Gardena

780	 Rovere Burgundi

781	 Frassino Frisia

795	 Rovere Rustico 

798	 Teak Noce Biondo 

799	 Teak Noce Rosso

1384	 Frassino Maggiore

1387*	 Smoked Wood

1388	 Zebrano Grigio

1389*	 Noce Iseo

1677	 Acero Boston

701	 Corten Minerale 

707	 Corten Metal 

708	 Corten Ruggine 

709	 Corten Granata 

713	 Meg Metal

559	 Petra

700	 Luna

1453	 Piombo

Finishes

Wood

Metal

Concrete

MEG-H
*	Lievi bande potrebbero essere visibili sulla superficie. 
	 Slight stripes could be visible on the surface.

	 Sei

	 Sei Due

	 Sei 3

	 Climb

	 Climb 3
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ITA	 Come tutte le superfici Abet,
anche MEG e MEG-H possono essere 
personalizzate tramite stampa digitale.

ENG	 Like all Abet surfaces, MEG and 
MEG-H can also be customised through 
digital printing as well.

ITA	 La stampa digitale consente di 
personalizzare le superfici in laminato e 
quindi di creare spazi ideali. Le infinite 
potenzialità del laminato si rivelano nel 
poter stampare qualsiasi immagine, gra-
fica o fotografica, in qualunque dimen-
sione nei formati previsti. Tantissime so-
luzioni diverse, dal soggetto di stampa 
alla finitura di superficie, garantiscono 
massima flessibilità nella realizzazione 
per un impatto estetico originale.

Verificare sul sito abetlaminati.com le 
linee guida nel documento “Abet Lami-
nati Digital Factory”.

ENG	 Digital print allows to custom-
ise surfaces and therefore to be able 
to create ideal spaces. The never end-
ing possibilities of laminate are able 
to be combined with any kind of im-
age, graphic or photograph, which can 
come in all the sizes available. A multi-
farious range of different solutions, from 
a drawing to a surface texture, granting 
maximum flexibility in the making to get 
an original aesthetic touch.

Please check the guidelines in the doc-
ument ‘Abet Laminati Digital Factory’ on 
abetlaminati.com.
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Balconi 
Balconies

Verande 
Verandas

Terrazze 
Terraces

Externa

Spessore
Thickness
(mm)

Formato
Size
(mm)

16 18

3040 x 1290
4180 x 1590

Finitura
Finish

Grip

ITA	 Externa è un prodotto adatto a rinnova-
re velocemente balconi, scale, terrazze, veran-
de, pianerottoli, attici. I pannelli preformati Ex-
terna sono molto semplici da installare, ideali 
soprattutto in caso di ristrutturazioni ma anche 
perfette per la realizzazione di oggetti e com-
plementi d’arredo originali.

ENG	 Externa is designed as a quick solution 
for modernising balconies, staircases, terrac-
es, verandas, landings and attics. The prefabri-
cated Externa panels are easy to install and are 
equally suitable for refurbishment as well as to 
create new objects and furnishings.
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Ottimo comportamento al fuoco
Good fire behaviour

Elevata resistenza meccanica
High mechanical resistance

66% di materiale di origine biologico, 
certificato Biosourcé
66% organically sourced material,
certified Biosourcé

Resistente alle intemperie
Resistant to atmospheric agents

Facile da pulire
Easy to clean

Resistente alla luce solare
Resistant to sunlight

Facile da lavorare
Easy to work

Durabilità superiore a 10 anni
Durability of more than 10 years

ITA	 Resistente, facile da installare
e da pulire. La soluzione ideale per gli spazi 
outdoor con una texture di ispirazione 
“capitonné” unica nel suo genere.

ENG	 Resistant, easy to install and clean. 
The ideal solution for outdoor spaces
with an inspirational ‘capitonné’ texture 
which is totally unique.

ITA	 Externa ha il vantaggio di es-
sere molto resistente: i pannelli, infat-
ti, hanno ottime performance in caso 
di esposizione alla luce solare e all’ac-
qua. Hanno un’elevata resistenza mec-
canica, al graffio, alla scheggiatura e 
hanno un ottimo comportamento al 
fuoco (BfI-s1).

ENG	 Externa has the advantage of 
being both durable and resistant. The 
panels have very high performance 
against water and sunlight and have 
great mechanical resistance. The pan-
els are scratch and chip resistant with 
excellent fire performance (BfI-s1).
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Decori
Decors
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ITA	 La texture reticolare messa 
a punto per Externa, oltre ad avere un 
decoro esteticamente gradevole, è sta-
ta sviluppata per raggiungere particola-
ri proprietà antiscivolo. Per ulteriori in-
formazioni, si consiglia di consultare la 
scheda tecnica “Externa”, disponibile 
sul sito aziendale.

ENG	 The cross-intertwined texture 
developed for Externa, with its anti-slip 
surface coupled with its aesthetic ap-
peal offers stability and grip, even in 
wet conditions. For further informa-
tion, please consult the Externa data 
sheet available on abetlaminati.com.

ITA	 Dal grigio al giallo, la palette
di Externa ha tinte neutre perfette
in tanti contesti.

ENG	 From grey to yellow, Externa
palette has  neutral hues suitable in 
several contexts.

*
604 Colony
non producibile
nel formato
3040x1290

604 Colony
is not available
in size
3040x1290
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ITA	 Abet è attenta
all’ambiente.

ENG	 Abet takes care 
of the environment.

ITA	 Il Laminato è costituito per cir-
ca il 70% da fibre cellulosiche e circa 
per il 30% da resine termoindurenti.
	 Non è classificato come mate-
riale pericoloso e non richiede la predi-
sposizione di una scheda di sicurezza
	 Gli impatti ambientali del pro-
dotto, lungo il ciclo di vita dalla culla al 
cancello, sono stati calcolati attraver-
so lo studio LCA e pubblicati attraver-
so l’EPD Print HPL Stratificato, dichia-
razione certificata da parte terza.
	 Considerato il suo alto potere 
calorifico, il laminato Print HPL può es-
sere destinato al recupero energetico 
in impianti di termovalorizzazione.

ENG	 Laminate is consists of about 
70% cellulose fibres and about 30% 
thermosetting resins. 
	 It is not classified as dangerous 
material and it is not compulsory to is-
sue any safety data sheet.
	 The environmental impacts 
of the product, along the life cycle 
from cradle-to-gate, were calculated 
through the LCA study and published 
through the EPD Print HPL Thin and 
Print HPL Compact, certified state-
ment by the third party.
	 Given its high calorific value, 
Print HPL laminates can be used for 
energy recovery in waste-to-energy 
plants.
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ITA Da sempre Abet Laminati si preoccupa di ope-
rare nel pieno rispetto della tutela ambientale e, tutt’oggi, 
continua a investire su una politica aziendale orientata 
verso la riduzione degli impatti ambientali lungo l’intero 
ciclo di vita del prodotto.

Scegliere un laminato Abet significa scegliere un prodotto duraturo, ca-
pace di resistere all’usura e rispondere al meglio a ogni contesto in cui 
viene collocato. I laminati Abet mantengono intatte le loro caratteristi-
che nel tempo, un aspetto che consideriamo un importante contributo 
ambientale, derivante dalla scelta di realizzare prodotti di qualità e du-
revoli. Ampia gamma di prodotti, vasta disponibilità di decori Made in 
Italy e alta qualità delle materie prime: ecco la ricetta di Abet Laminati 
per un prodotto intramontabile.

ENG Abet Laminati has always been concerned 
about operating in full respect of environmental protec-
tion. Even today, Abet Laminati continues to invest in a 
company policy oriented towards reducing environmen-
tal impact along the entire product life cycle.

Choosing an Abet laminate means choosing a long-lasting product, ca-
pable of resisting wear and to respond in the best possible way to any 
context in which it is placed. Abet laminates retain their characteristics 
over time — an aspect we consider an important environmental con-
tribution, resulting from the choice to produce high-quality, long-last-
ing products.. A wide range of products, a large selection of Made in It-
aly decors and high quality raw materials: this is Abet Laminati’s recipe 
for a timeless product.

FSC® /  PEFC

ISO 9001 / ISO 14001

ITA Abet Laminati ha ottenuto entrambe le 
certificazioni volontarie di «Catena di Custodia» 
secondo gli schemi FSC® C119591 e PEFC 18-
32-19. 
 I prodotti certificati FSC® o PEFC sono 
disponibili su richiesta.

ENG Abet Laminati has obtained both the vol-
untary “Chain of Custody” certifications according 
to FSC® C119591 and PEFC 18-32-19 schemes.
 FSC® or PEFC certified products are 
available on request.

ITA Abet Laminati è un’azienda con Sistemi 
di Gestione Qualità e Ambiente certificati secon-
do le norme UNI EN ISO 9001:2015 e UNI EN ISO 
14001:2015. 

ENG Abet Laminati is a company with Quality 
Management Systems and Environment certified 
according to standards UNI EN ISO 9001:2015 
and UNI EN ISO 14001:2015.

Environmental Product Declaration

ITA Il prodotto MEG è incluso nella Dichiara-
zione Ambientale di Prodotto (EPD) relativa all’HPL 
Compact.

ENG Abet Laminati optained the EPD (Envi-
ronmental Product Declaration) pubblication for 
Print HPL Stratificato.

ITA Sostenibilità
ENG Sustainability
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